
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- 1 x Stadtführung Ingolstadt

- 1 x Besuch Kelheim

- 1 x Schifffahrt Kloster Weltenburg –

Donaudurchbruch – Kelheim

- 1 x Besuch Kloster Weltenburg

- 1 x Stadtführung Augsburg

- 1 x Ganztägige Reiseleitung Altmühltal

Termine & Preise:

10.06.2026 - 14.06.2026 - Hotel Günter in Lenting

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

499 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

595 €

Erlebnisse im Altmühltal - Oberbayrische

Entdeckungsreise - 5 Tage

Lernen Sie auf dieser Reise das herrliche Altmühltal und die Kultur- und

Naturlandschaften Oberbayerns kennen. Es erwartet Sie eine beeindruckende

Mischung aus historischen Städten, bekannten Sehenswürdigkeiten,

jahrhundertealte Kultur und atemberaubende Natur. Reisen Sie mit uns durch den

imposanten Donaudurchbruch zum berühmten Kloster Weltenburg und lernen Sie

alle Facetten dieser malerischen Region bei unseren Ausflügen kennen.

1. Tag, Ingolstadt: Wir beginnen unsere Reise mit

einem Besuch in Ingolstadt, der schönen Stadt an der

Donau. Hier werden wir schon von unserem

Stadtführer erwartet. Die historische Innenstadt bietet

viele Sehenswürdigkeiten wie das beeindruckende

Liebfrauenmünster, die barocke Asamkirche und das

prächtige Neue Schloss. Nach Zeit für eigene

Erkundungen reisen wir zu unserem Hotel.

2. Tag, Schifffahrt Donaudurchbruch & Kloster

Weltenburg: Heute besuchen wir die alte

Herzogsstadt Kelheim. Nach einem kurzen Bummel

erwartet Sie eine unvergessliche Schifffahrt durch den

wildromantischen Donaudurchbruch, die tiefste und

engste Stelle der bayerischen Donau. Die

majestätischen Felsformationen, die bis zu 80 Meter

steil aus dem Wasser emporragen, bieten eine

atemberaubende Kulisse im Naturschutzgebiet

„Weltenburger Enge“. Unser Ziel ist die malerisch

gelegene Benediktinerabtei Kloster Weltenburg. Wie

wäre es mit einer Besichtigung der barocken

Klosterkirche oder einem zünftigen Getränk in der

Klosterbrauerei?

3. Tag, Augsburg: Unser heutiger Ausflug führt uns

nach Augsburg. Bei einer Führung lernen Sie eine der

ältesten Städte Deutschland kennen. Augsburg ist nicht

nur für die Puppenkiste sondern auch für das

Handelsgeschlecht der Fugger weltbekannt, diese

hatten hier ihren Stammsitz und haben im Stadtbild

ihre Denkmäler hinterlassen. Nach der Führung steht

ihnen der Rest des Tages zur freien Verfügung, lassen

Sie sich vom historischen Stadtkern mit seinen

prächtigen Brunnen und Kanälen begeistern. Es

erwarten Sie mehrere Sehenswürdigkeiten von

UNESCO Welterbe Rang!

4. Tag, Oberes Altmühltal: Gemeinsam mit Ihrem

Reiseleiter unternehmen Sie heute einen Tagesausflug

in das malerische Obere Altmühltal mit seinen

historischen Örtchen. Wir beginnen mit einem Besuch

von Eichstätt. Die Stadt, auch als barockes Juwel

bezeichnet, erwartet Sie mit imposanten Plätzen und

prachtvollen Bauten. Im Anschluss reisen wir weiter in

die ehemalige Römerstadt Weißenburg. Hier erwartet

Sie eine Altstadt eingebettet zwischen dem Naturpark

Altmühltal und dem Fränkischen Seenland. Zum

Abschluss des Tages besuchen wir das malerische

Beilngries und erkunden die mittelalterliche

Innenstadt, die Sie besonders mit ihren Türmen und

barocken Gebäuden begeistern wird.

5. Tag, Rückreise: Heute heißt es Abschied nehmen,

wir treten die Heimreise an.

 

Hotel Günter in Lenting

Das familiengeführte Hotel Günter in Lenting bietet

renovierte und moderne Zimmer mit Dusche/WC,

Flachbild-TV und WLAN. Im „Restaurant Irodion“

genießen Sie internationale Spezialitäten. Der

idyllische Biergarten bietet Entspannung während der

Sommermonate. Ein idealer Ort für erholsame Tage mit

herzlicher Gastfreundschaft und Genuss.
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